



## Ata da 8ª. Reunião Ordinária do Núcleo Regional Campinas do IAB 2016

15/08/16 – 19:00h

### Presentes:

- |  |   |   |
|--|---|---|
| <input type="checkbox"/> Adriano Stancati                  | <input type="checkbox"/> Adriana Bellão               | <input checked="" type="checkbox"/> Maxim Bucaretschi |
| <input checked="" type="checkbox"/> Alan Cury              | <input checked="" type="checkbox"/> Douglas Ellwanger | <input checked="" type="checkbox"/> Mel Godoy         |
| <input type="checkbox"/> Ana Maria Bovério                 | <input type="checkbox"/> Eduardo Pereira              | <input type="checkbox"/> Pedro Paulo Mainieri         |
| <input checked="" type="checkbox"/> Anita Affonso Ferreira | <input checked="" type="checkbox"/> Fábio Pires       | <input type="checkbox"/> Plínio Braz                  |
| <input type="checkbox"/> Bruno Felício                     | <input type="checkbox"/> Fernanda Amaral              | <input type="checkbox"/> Rachel Gracioli              |
| <input type="checkbox"/> Christie Cornélio                 | <input type="checkbox"/> Fernando Consoni             | <input checked="" type="checkbox"/> Ricardo Hofer     |
| <input type="checkbox"/> Daniela Guardini                  | <input type="checkbox"/> Luís Antônio Jorge           | <input checked="" type="checkbox"/> Valdemir Rosa     |
| <input checked="" type="checkbox"/> Débora Frazatto        | <input type="checkbox"/> Marcelo Juliano              |   |
| <input checked="" type="checkbox"/> Denis Perez            | <input type="checkbox"/> Maria Rita Amoroso           |   |
|  | <input type="checkbox"/> Maxwell Geraldi              |   |

### Assuntos Tratados:

#### 1. Proposta de Apoio Tamboré

- Foi determinado com a Tamboré o Apoio ao dia do Arquiteto com doação de valor de R\$2500 e Execução de Encontro com Arquitetos (café da manhã) para divulgação das propostas de Projetos para novo empreendimento.
  - Palestra do IAB ou Manual de contratação de projeto/Execução

#### 2. Parceria EBES

- A empresa procurou o IAB Campinas e teve uma reunião preliminar com o Presidente Alan, após essa reunião foi feita uma visita a Sede da Empresa com reunião com o Diretor de Marketing.
- Inicialmente ficou determinado o envio de proposta para Encontro com arquitetos e possível apoio para dia do Arquiteto.
- Será oferecida a oportunidade de patrocínio do “2 Arq Amazônia”.

#### 3. Casa do Arquiteto

- Foi apresentada a diretoria a carta a ser enviada ao Prefeito solicitando a cessão do Galpão de Lemos.
- Como opção para casa do Arquiteto foi oferecido para o IAB o espaço dentro do Museu da Cidade.
  - Será verificada a possibilidade de realização da próxima reunião no Museu.
  - Programar a realização da Atividade Musica e Arquitetura no Museu. (Apenas em dezembro – Greve Unicamp).

#### 4. GT Semurb

- Foi apresentado o andamento dos trabalhos.
- Reunião Extraordinária no próxima Segunda 22/8 as 18:30h na Comurb



**5. Edital de Apoio/Parcerias às ações de Arquitetura do CAU**

- Alteração de valores do CAU
  - i. Locais até 30 mil, regionais até 50 mil e internacionais até 200 mil.
- A Diretoria optou pela não participação no próximo edital.

**6. Eleições 2016**

- Programa de Anuidades – Carta aos Diretores teve poucas adesões de no pagamento de anuidades.
- Enviar Newsletter dos programas da Pixel.
- Cobrança direta dos diretores e associados inadimplentes através de ligação a ser realizadas pelo Presidente e Vice-presidente.

**7. Assuntos Gerais**

- Envio de material para Matéria dos eventos do IAB na revista do CAU.

Eu Ricardo Hofer redigi e li a presente ata a qual foi aprovada por todos os presentes.